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В доповіді на основі досвіду роботи відділу довідково-бібліографічного 

обслуговування описано впровадження нових технологій: автоматизовані 

робочі місця для читачів, доступ до інформаційних ресурсів та електронного 

каталогу бібліотеки, участь у регіональній корпоративній бібліотечно- 

інформаційній системі, створення бібліографічних покажчиків. 

Довідково-бібліографічне обслуговування – один з основних видів 

інформаційної діяльності. Його головна ціль – ефективне використання 

інформаційних ресурсів та надання кваліфікованих інформаційних послуг. 

Довідково-бібліографічна робота бібліотек ВНЗ тісно пов’язана з організацією 

навчальної та наукової діяльності, самостійною роботою студентів та участю 

викладачів в дослідницьких проектах. 

Автоматизація бібліотечних процесів дає можливість зменшити час 

пошуку необхідної інформації. Необхідність оволодівати інформаційними 

технологіями вимагає постійного підвищення професійного рівня, безперервної 

самоосвіти. В діяльності довідково-бібліографічного відділу значне місце 

займає складання бібліографічних покажчиків. АБІС «ИРБИС» дозволяє 

прискорити і спростити цей процес. З метою популяризації нетрадиційних 

інформаційних ресурсів серед читачів, співробітники бібліотеки проводять 

екскурсії по бібліотеці та консультації.  

Таким чином, значні зміни, що відбуваються останнім часом в організації 

довідково-бібліографічного обслуговування, пов’язані з широким 

впровадженням інформаційних технологій в усі процеси роботи довідково- 

бібліографічного відділу (створення електронного каталогу, придбання 

інформаційних ресурсів на електронних носіях, використання Інтернет). 

Завдяки цьому трансформуються традиційні та з’являються нові форми 

обслуговування читачів, розширюється спектр послуг із застосуванням 

комп’ютерної техніки. Все це сприяє залученню студентів до самостійного 

навчання, ефективній науковій роботі викладачів та аспірантів. 


